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C. Lésning: (i) Lat forst a = 0. Vi ska da 16sa ekvationen
2’ + |z| — |z]| = 2*> = 0,
som endast har l6sningen z = 0.

(1) Lat nu a > 0. Vi vill gbéra oss av med absolutbeloppen. Hur vi gor
det kommer att dndras nir z passerar de punkter dar uttrycken innanfor
absolutbeloppen byter tecken. Vi behover alltsa titta pa foljande tre fall for
T —oo<r<—a —alzr<a al <00

—o0 <z < —a: Vihar x —a <0, och x4+ a <0, s att
P+lr—a|—|z+a=2-(z—0a)+(z+a)=2"+2a=0.

Eftersom a > 0 ser vi att det inte finns nagra l6sningar z som uppfyller
—0o <z < —a.

—a<z<a Viharz—a<0,ochz+a>0,siatt
P+lr—al—|z+a=2>-(z—a)— (x+a)=2" -2z =z(z—-2)=0.

Ekvationen har I8sningarna x = 0, som alltid uppfyller —a < 0 < a, samt
z = 2, som uppfyller olikheterna endast fér a > 2.

a<xz<oo: Viharx —a >0, och z+a > 0, s& att
P tlz—al—|z+a=2"+(z—a)—(z+a)=2"—22=0.

Det finns endast en 16sning som skulle kunna vara storre &n eller lika med
a > 0, och det #r z = v/2a. Olikheten v/2a > a &r (for a > 0) ekvivalent
med a < 2.

Den givna ekvationen har alltsd 16sningarna

z =0, forallaa>0;
r=+v2a, fr0<a<2;
x =2, fora>2.



